I. Definicion

Sean ay, una sucesion, y p,q € INU {0} tales que p < ¢q. Entonces,

Zak:ap+ap+1+ap+2+...+aq
k=p

I1. Propiedades

P1) Sumatoria de una suma (resta), es la suma (resta) de las sumatorias
q
Zak:l:bk Zakﬂ:Zbk
k=p
P2) Sumatoria de un producto (cuociente), NO es el producto (cuociente) de las sumatorias

q

q q
i) Z(ak-bk)#Zak-Zbk «—— ojo!!
k=p k=p k=p

q
>
d ag k=p
ii — H=H— «—— ojo!!
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> i
k=p
P3) Sumatoria de una constante por una sucesion, es la constante por la sumatoria de la sucesién

Z a-ap = o- Z ay / +~— « es una constante. Es decir, No tiene variable k!!

ITI. Teoremas

T1) Del cambio escala

> Y-S

k=p>1
T2) Del reloj . ate
Z Z Brze)
k=p k=p=xc
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IV. Férmulas

F1) De la Constante.

q
ZCZC+c+c+...+c:c.(q_p+1)
k=p

(g—p+1) veces

F2) De la Geométrica.

k| —pA1
chch+cp+1+cp+2+“.+cq: - (1—ct7P)
Pt I—c

F3) De las Potencias.

" 1
)Y k=14+2+3+...+n= 5n(n+1)
k=1

n
1
i) Y KP=1"4+2"+3 4. +n’= g+ 120 +1)
k=1
" 1
i) Y K =1"422+3 4. 0= 1n2(n+1)2
k=1

F4) Telescépica.
q
i) Z[Tkﬂ =T ] = (Tpr1 = Tp) + (T2 = Tp1) + (Tpiz = Tpi2) + oo 4+ Ty = To) = Tya = T,
k=p
g
ii) Z[Tk — Tkt ] = (Tp - Tp-i-l) + (Tp+1 - Tp+2) + (Tp+2 - Tp+3) +.o..t (Tq - Tq-i-l) = Tp - Tq+1
k=p
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